
Beslutningsreferat fra Medlemsmøde, tirsdag d.13.dec. 2011. 

 

Ca. 22 medlemmer deltog i mødet. 

 

Frihavnsordning (FH): Lars Munthe havde fremsat forslag til bestyrelsen om at TSA igen 

tilsluttede sig FH, og var i øvrigt utilfreds med den elektroniske afstemning om emnet på 

hjemmesiden. ”Det bør være de tilstedeværende medlemmer på mødet, som beslutter den slags 

emner.” Anken blev imødekommet. 

Jørgen Bargisen oplyste, at der i 2011 har været indtægter fra ”strøgkunder” på ca. kr. 16.000,- og i 

tilfælde at tilslutning til FH, vil denne indtægt mindskes.  

Der var diskussion frem og tilbage om manglende indtægter og 3 etages glasfiberbåde mv. Det kom 

frem, at flere FH-havne har specielle havneområder til FH-skibe. Derfor fremkom følgende forslag: 

Nordre Mole med tværbro gøres til FH-område. 14 medlemmer stemte for, 5 imod, 3 stemte ikke. 

TSA undersøger hos bestyrelsen for FH, om det er muligt at afvise 3 etages glasfiberskibe til vores 

FH-område. 

 

Kontraktforhandling med Sport og Fritid: Jørgen Bargisen redegjorde for afsluttet opmåling af 

de kajmeter, som TSA skal administrere, samt forhandling om fremtidig havneafgift, vedligehold 

og ejerforhold. Forhandlingsklimaet er godt, og møderækken fortsætter. 

Kommunen opkræver kr.3.500 for beboede skibe i vintermånederne i andre dele af FTL-havnen. 

Dette krav kan også blive aktuelt for TSA med en ny kontrakt. Oplysningen vakte stor utilfredshed 

og diskussion, idet kommunen ikke stiller særlige ”humanitære” faciliteter til rådighed for det 

opkrævede beløb. Mødedeltagerne opfordrede TSA til at afvise dette krav under de kommende 

forhandlinger. 

 

Elkursus. (12 volt for tumber): Poul Dixen har aftalt ”anskuelighedsundervisning” om emnet, 

med fritidssejler, ing. Jens Koch, Middelfart (forfatter til bogen ”El ombord”). Valget stod mellem 

7. eller 15. januar kl.13.  

Medlemmerne besluttede sig for søndag d.15.januar, kl.13, i klubhuset. 

Max 25 pers. kan deltage, og køb af bogen ”El ombord” er en betingelse for deltagelse. Orientering 

ved opslag i klubhuset, og tilmelding via TSA’s hjemmeside. 

 



Opvarmning af klubhus: Det har været på tale, at lukke for varmen i Salen på hverdage, fordi 

opvarmningsudgifterne er for høje, men en el måling på varmepumpen har vist, at forbruget kun er 

på ca. kr. 15,- i døgnet, så brug af Sal og Skipperstue forbliver uændret.  

 

Ølmaskinen, er ødelagt efter indbrud, og erstatningsbeløb på kr. 35.000,- er ikke til at undgå på 

trods af intens forhandling med Unibrew.  

Knuddi har siden ølmaskinens endeligt forestået ølsalget, og det har virket fint bortset fra 

weekender, hvor der til tider har været et svind….! 

Poul Erik kommer med oplæg om en anden øl - og evt. ølmaskine-leverandør, men det indebære 

også risiko for yderligere indbrud efter kontanter. 

Det blev besluttet, at Knuddi foreløbig fortsætter ølsalget, når han er tilstede i dagtimerne. 

 

Sjålne julefrokostpenge, kr.1.400,- bliver erstattet af TSA. 

 

Jyske Bank aktier: Årsmødet pålagde bestyrelsen at sælge aktierne på et gunstigt tidspunkt, men 

kursen er dalet lige siden, så da vi ikke mangler pengene, henstiller mødedeltagerne, at bestyrelsen 

udskyder salget. 

 

Skurejere opfordres til grundig oprydning mellem skurene. 

 

Sign. Kurt Wilkens, WANDA. 

 

 

 

 

 

 

 


